

منهای فوتبال

یزدانی ۲۰۲۵ بومی گردد



حسن یزدانی آزادکار نامدار ایران که چند روز پیش راهی فرانسه شده بود تا کتف مصدومش که در فینال المپیک پاریس مدال طلاش را به نقره تبدیل کرده بود ابرای دومین بار جراحی کند، در شهر نیس فرانسه زیر تیغ رفت. دو جراحی اصلی و مجزای هم‌زمان روی شانه و کتف آسیب‌دیده دست راست حسن یزدانی با احتساب زمان ریکاوری به مدت هفت ساعت توسط «پاسکال بوالو» در بیمارستان شهر نیس انجام شد.

دکتر کیهانی عمل جراحی یزدانی را عالی توصیف کرد و تمام جزئیات را برای جلوگیری از هرگونه زنی و ایجاد شایعات مختلف تشریح کرد. طبق اعلام دکتر کیهانی، درمان یزدانی بلافاصله بعداز فینال المپیک آغاز شد. یزدانی پنجشنبه‌شب به ایران باز می‌گردد و زمان فیزیوتراپی او از دو هفته دیگر آغاز می‌شود. او باید در ماه اسفند پار دیگر سفری به فرانسه داشته باشد تا با بازبینی جراحش روند فیزیوتراپی بررسی شود. با دو جراحی اصلی و دقیق شانه و کتف دست راست، یزدانی بهبودی کامل خواهد داشت و او از سال ۲۰۲۵ به تشک برمی‌گردد و به رقابت‌های قهرمانی سال بعداز المپیک خواهد رسید. به گفته دکتر کیهانی دوره قهرمانی آزادکار ایران تمام نشده و او بعد از سپری کردن حداقل ۶ماه فیزیوتراپی می‌تواند کارش را از سر بگیرد. مرد ۱۰۰ماده کشتی ایران باید خود را برای قهرمانی جهان ۲۰۲۵ و المپیک ۲۰۲۸ آماده کند. او در صورت رسیدن به آمادگی این فرصت را دارد تا پایان سال ۲۰۲۸ از تعداد ۱۳ مدال جهانی و المپیک‌الکساندر کالین،میخائیل لویز و رضا کابالب بگذرد و به تنها کشتی‌گیر تاریخ تبدیل شود که ۱۴ مدال به گردن او یخته‌است.

بازگشت سرمربی سابق به اپه



طبق توافق صورت گرفته بین رییس فدراسیون شمشیربازی و مهدی رحبه‌زاد فرجی، او از ابتدای مهر فعالیت خود را به عنوان سرمربی تیم ملی اسلحه اپه مردان با فدراسیون آغاز می‌کند. فرجی تا بازی‌های کشورهای اسلامی که در سال ۱۴۰۱ برگزار شد، سرمربی اپه ایران بود و پس از آن از سمت خود کناره گیری رفت و برای مربیگری عازم چین شد. حامد صادقی جایگزین فرجی شد و قبل از قهرمانی آسیا برای دوره مربیگری به مجارستان رفت. تیم اپه نیز به همراه صادق آرامش عازم مسابقات شد. اکنون دوباره هدایت تیم اپه به فرجی سپرده شده است. رشته‌ای که همیشه در مقایسه با اسلحه سایر بوده و نتوانسته خودش را جزو رشته‌های موفق قرار دهد. باید دید فرجی در حضور دوباره در راس تیم ملی چه روندی را در پیش می‌گیرد. او این اختیار را هم دارد که اعضای کادر فنی را انتخاب کند.

ادعای سایت روسی برای تحریم کشتی



یک سایت روسی مدعی شده به دلیل روابط سیاسی بین ایران و آلبانی، کشتی‌گیران ایرانی همچون سبال قبل نمی‌توانند در این کشور روی تشک بروند و از حضور در مسابقات جهانی محروم خواهند شد. به گزارش سایت ورلدرستلینگ نیوز روسیه، کامران قاسم‌پور سال گذشته به دلیل مصدومیت مسابقات جهانی را از دست داد و شانس کسب سومین طلا در وزن ۹۲ کیلوگرم را از دست داد. او این بار در سلامت کامل به سر می‌برد و توانست جواز حضور در مسابقات جهانی آلبانی را به دست بیاورد. کشتی‌گیر مازندرانی در مبارزه سرنوشت‌ساز به مصاف قهرمان چهار دوره مسابقات جهانی در رده‌های جوانان یعنی امیرحسین فیروزپور رفت؛ مبارزه‌ای پر تنش که در نهایت قاسم‌پور توانست به برتری برسد و جواز حضور در تیم ملی را برای جهانی آلبانی به دست بیاورد. رضا مومنی در وزن ۶۱ کیلوگرم، امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۰ کیلوگرم و محمد نخودی در وزن ۷۹ کیلوگرم نیز جایگاه خود را در ترکیب ایران تثبیت کردند.

این سایت روسی در ادامه مدعی شد: «بااین حال حضور کشتی‌گیران ایران در آلبانی در حاله‌ای از ابهام قرار دارد. به دلیل روابط ضعیف سیاسی بین دو کشور، ممکن است کشتی‌گیران ایرانی ویزا نگیرند و از حضور در این رقابت‌ها محروم شوند. سال گذشته تیرانامیزبان مسابقات جهانی زیر ۲۳سال بود و این اتفاق افتاد و کشتی‌گیران ایران نتوانستند جواز حضور در رقابت‌ها را به دست بیاورند.»

صاحب امتیاز: موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا

مدیر مسئول: مسعود حیدری

زیرنظر شورای سردبیری

مدیر بازرگانی و روابط عمومی: مرتضی بلوکی

چاپ: کار و کارگر ۱۷۳۲۱۷۶۶۸

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپنر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseeirani.ir

ایمیل: toseirani@gmail.com

تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰۰

اینستاگرام: @tosee_irani

مهرماه بر ابراستقلال تاجیکستان بر گزار کنند؛ تیمی که در شب شکست سپاهان با نتیجه یک بر صفر مقابل شارجه امارات شکست خورد و با هدف جبران این نتیجه مقابل نماینده ایران قرار خواهد گرفت. باید دید طلایی پوشان می‌توانند طلسم پیروزی را در رقابت‌های آسیایی باطل کنند یا در خانه ششمین شکست متوالی را تجربه می‌کنند. شنبه‌شده بعداز این شکست، قرار است با دستور اعضای هیات مدیره و مدیر عامل باشگاه، کمیته فنی‌ای تشکیل شود تا در به‌دلایل این اتفاق و راهکار غلبه بر آن بحث و گفت‌وگو شود. اینکه مورایس با کارنامه پرباری که در ده‌وپه‌واکتشی به‌این‌جلسه‌نشان خواهد داد، مشخص نیست. آنچه‌اهمیت‌دارد این‌است که سپاهان بتواند در آسیا قدم کند و حرفی برای گفتن داشته‌باشد.

اعتراف تلخ مورایس

ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی سپاهان بعداز شکست تیمش در امان برابر الوحدات، در نشست خبری حضور پیدا کرد و نه تنها شکست را پذیرفت بلکه از تیم حریف تمجید کرد. او درباره این مسابقه گفت: «بازی خوبی بود. از نظر احساسی شدت بالایی داشت و شور و شوق هواداران موضوع خاصی در بازی بود. از نظر فنی بازی را خوب شروع کردیم و به گل رسیدیم. تیم حریف را نتوانستیم تحت فشار قرار دهیم

و حریف به گل رسید. واکنش خوبی به این موضوعات نداشتیم. به‌نظر می‌رسد گل تساوی در شرایط آفساید به‌ثمر رسید. فکر می‌کنم الوحدات شایسته پیروزی در این بازی بود. به‌نظرم آنها بیشتر از ما جنگیدند و بیشتر از ما گل رفتند و خواسته‌تیمی بیشتری از ما نشان دادند، به‌همین دلیل بازی دو بر یک شد.»

او همچنین به‌مانند نشست خبری پیش از دیدار با الوحدات، بار یک‌بار نسبت به عدم استفاده از تکنولوژی کمک‌داور ویدیویی در مرحله گروهی لیگ‌قهرمانان آسیا انتقاد کرد و گفت: «نتیجه‌ی می‌شد متفاوت باشد اما نتیجه عادلانه بود. امیدوارم در آینده VAR داشته باشیم و به تیم الوحدات تبریک می‌گویم. درباره گل الوحدات باید بگویم که طبق تصاویری که داشتیم، به نظر می‌رسد که گل در شرایط آفساید بود.»



رقابت‌های آسیایی (فصل گذشته لیگ‌قهرمانان آسیا، مرحله پلی‌آف لیگ‌نخبگان آسیا و مرحله گروهی لیگ‌قهرمانان آسیا) مغلوب شدند تا شرایطشان در آسیا کاملاً متفاوت از لیگ برتر باشد. سپاهان در بازی درگشت مقابل الوحدات عربستان در آخرین مرحله گروهی شکست خورد، آنها با شکست مقابل الاتحاد به واسطه پیروزی مقابل المالیق و نیروی هوایی به مرحله بعدی لیگ‌قهرمانان رسیدند و در دیدار رفت و برگشت مقابل الهلال شکست خوردند و جام‌برای آنها به پایان رسید و در پنجمین مسابقه هم سه‌شنبه‌شب نتیجه را به الوحدات واگذار کردند.

سپاهانی‌ها که هفته آینده در لیگ برتر باید در دربی اصفهان به مصاف ذوب‌آهن بروند، دومین مسابقه‌شان در لیگ‌قهرمانان آسیا را باید روز دهم

زرد دوم اخراج شد تا این‌تیم طعم بازی ۱۰ فاره را هم در این شب تلخ بچشد. البته اخراج شدن از زمین اتفاق تازه‌ای برای محمدی نیست. این مدافع فصل قبل هم طعم اخراج و از دست رفتن دیدار آسیایی را چشیده بود. در نهایت تیم‌آرذنی باشگفتنی‌سازی موفق به کسب پیروزی شد و سپاهان غمگین از شکست، به ختکن رفت. الوحدات البته این برد را مدیون خط‌دفاع خود است. شاید اگر در خشخش خط دفاع این تیم نبود و سپاهان عملکرد بهتری داشت، این تیم کمک‌آمان در مسیر برد گام برمی‌داشت.

آسیا بر خلاف لیگ برتر

به‌نظر می‌رسد آب‌وهوای آسیا با سپاهان سازگار نیست. آنها در پنجمین مسابقه متوالی‌شان در

بودند، گام اول را با صلابت برداشتند تا نشان دهند جای‌شان چقدر در دو سال اخیر خالی بوده‌است. آنها با کسب برد سه‌گله در تهران مقابل العرافه، بالاتر از سایر مدعیان منطقه غرب آسیا در قامت تیم صدرنشین به کار خود در هفته‌اول لیگ‌نخبگان پایان دادند.

این‌باری ادامه روند خود باید برای رویارویی با السد آماده شوند. تیمی که در هفته دوم لیگ‌نخبگان استقلال است و تا به حال طعم شکست را مقابل این تیم چشیده‌است. استقلال در صورت رسیدن به نخستین پیروزی مقابل السد، بازگشتی رویایی به آسیا خواهد داشت. این دیدار روز دوشنبه نهم مهر برگزار می‌شود.

توفان

کهن‌گشتی‌ها

الهلال عربستان به عنوان پرافتخارترین تیم قاره‌ها کهن، نگاه‌های زیادی را به سمت خود کشانده‌است. این تیم در نخستین هفته هر حله گروهی لیگ‌نخبگان برابر الریان قطر قرار گرفت و البته یک نمایش تهاجمی بردی سه بر یک را به دست آورد. درخشش فوق‌ستاره‌هایی مانند ژوئلو کانسلو و مالکوم در مسیر رسیدن به این پیروزی جالب توجه بود. اگر الکساندر میتروویچ برضه پرنالتی خود را از دست نمی‌داد، آنها به جای استقلال در صدر قرار می‌گرفتند. اما الهلالی‌ها با کسب بردی سه بر یک مقابل الریان که هدایت آن برعهده پویااسیقی است،

در رتبه دوم جدول لیگ‌نخبگان آسیا در پایان هفته نخست قرار گرفتند. آنها در هفته دوم رقابت‌ها، سه‌شنبه ۱۰ مهر با الشرطه عراق دیدار می‌کنند.

النصر والعین دور از انتظار بودند

النصر عربستان به دلیل سرم‌ما خوردگی کر بسنیانو رونالدو، چاره‌ای نداشت تا لیگ نخبگان را بدون ستاره پرتغالی‌اش آغاز کند. النصر در این هفته مقابل الشرطه عراق قرار گرفت و با پذیرش تساوی یک-یک عملکردی دور از انتظاری را در

آسیا ثبت کردند. البته این اتفاق منجر به اخراج لوئیس کاسترو و استفاده از استفان پیولی شد. العین امارات هم دیگر تیمی بود که به‌خلاف پیش‌بینی‌ها نتیجه گرفت. ای-سن تیم که به‌عنوان قهرمان‌آخرین دوره لیگ‌قهرمانان آسیا پا به لیگ نخبگان گذاشته، در گام نخست برابر السد قطر متوقف شد تا العین هم در شرایطی مشابه النصر کار خود را با تساوی آغاز کند. این دو تیم باید در هفته دوم به ترتیب مقابل الریان و العرافه قرار بگیرند و اولین بردشان را در لیگ‌نخبگان ثبت کنند.

بردهای اقتصادی الاهلی والوصل

به‌جز استقلال والهلال، دو تیم دیگر هم کار خود

ضد حمله به استون ویلاتونط بانگ بود در دقیقه ۸۶، اما داونانا گل سوم شاگردان امری را هم به‌ثمر رساند و در نهایت بازی با همین نتیجه به پایان رسید.

شب کابوس وار میلان

در حالی که لیورپول در ابتدای هفته در لیگ برتر دچار شوک شده و مقابل ناتینگهام فارست در انفیلد شکست خورده بود، نتیجه مقابل میلان می‌توانست آنها را دیرجان کند اما سرمربی هلندی به سرعت تیمش را جمع و جور کرد و با نمایش مقتدرانه، دوباره لیورپول به ریل پیروزی بازگشت. در طرف مقابل میلان، پائولو فونسکا نشان داد هنوز نمی‌تواند شانه‌به‌شانه تیم‌های بزرگ‌بازی کند و در فصل جدید نباید که با نتیجه سه بر یک به‌سود لیورپول همراه شود. شنبه‌شده شد که دربی روز یکشنبه میلان با اینتر آخرین فرصت فونسکا روی نیمکت میلان است. این در حالی است که مایک منایان، در واز همان اصلی میلان در بازی مقابل لیورپول آسیب دید و ممکن است بازی حساس یکشنبه مقابل اینتر را از دست بدهد. جانشین منایان، لورنزو تورانی ۱۹ ساله بود که نمایش نسبتاً خوبی داشت. اگر منایان به‌بازی اینتر نرسد، این دروازه‌بان کم‌تجربه‌در ترکیب اصلی بازی خواهد کرد.

گلباران به سبک بایرن

شاگردان ونسان کیمپانی در بایرن مونیخ تنها سه روز بعداز تحقیر ۶گله هولشتاین باهت ترکیب کین، این بار با درخشش اود بناموژا اگرب را با نتیجه ۹ بر دو تار و مار کردند. نیمه اول با برتری سه بر صفر بایرن خاتمه یافت و به‌نظر می‌رسد یادو گل زود هنگام در ابتدای نیمه دوم، تیم مهمان به بازی برگشته است اما هم‌ری کین خیلی زود بر آتش در حال لوج‌گیری حریف آب ریخت و برتری بایرن را با گل‌های جدید تثبیت کرد. کین در این مسابقه سه بار از روی نقطه پنالتی به گل رسید و در مجموع چهار گل به‌نام خود ثبت کرد.

مایکل اولیسه، خرید جدید بایرن مونیخ در پنجره تابستانی نقل و انتقالات در این مسابقه دوبار به‌گل رسید؛ بار اول با ضربه سر اسان از فاصله نزدیک و بار دوم روی پاس جمال موسیلا در نیمه دوم. موسیلا در نیمه اول زمین‌ساز گل‌رئی اشتنها را با گل زود هنگام در ابتدای بازی از آستانه بازکن پرتغالی تیمش کاشت تا شلیک نیمه‌هوای استثنایی او از آستانه

